

ПРОФЕСИОНАЛНА АВТОБИОГРАФИЯ

на проф. д-р Симеон Валентинов Монов, д.м.

Катедра по ревматология - Медицински Факултет - МУ – София

Роден съм на 17.10.1967 г. в град София. Завършвам МУ - София, специалност – Медицина, образователно-квалификационна степен “Магистър” през 1993 г. Имам придобити специалности по Вътрешни болести (1998) и Ревматология (2001). През 2006 г. придобивам образователната и научна степен „доктор“. Магистър съм по обществено здраве и здравен мениджмънт (МУ – София) от 2011 г.

Професионалното и академичното ми развитие преминава в МУ–София, като последователно заемам длъжностите клиничен ординатор, асистент, старши и главен асистент, доцент, професор. Ръководител съм на Катедра по ревматология от 2020 г. Член съм на Факултетния съвет при МФ на МУ-София. Научен ръководител съм на трима докторанти. Председател съм на държавна изпитна комисия за придобиване на специалност по ревматология. Член съм на Експертния съвет по ревматология при МЗ. Председател и член съм на експертни групи към НАОА за програмна акредитация на докторска програма „Ревматология“. За периода 2002-2003 г. съм член на Комисията по професионална етика към Столична колегия на БЛС, а за периода 2004 – 2005 г. – съм консултант към БЛС по НРД. Експерт съм към НЗОК.

Носител съм на Почетен знак на МУ-София *SIGNUM LAUDIS* на лента.

Ръководител съм на Клиника по ревматология към УМБАЛ „Св. Ив. Рилски“ ЕАД, София. Член съм на управителните съвети на Българско дружество по ревматология, Българска ревматологична асоциация, Българско дружество по остеоартроза и остеопороза, Българска асоциация по ултразвук в медицината, Българско дружество по клинична дензитометрия, член съм на EULAR (European League Against Rheumatism).

Имам над 200 реални научни публикации у нас и в чужбина и над 300 участия в национални и международни научни форуми, съавтор съм при написване на над 25 учебника, ръководства и учебни помагала за студенти и специализиращи лекари в различни области на медицинската наука. Член съм на редколегията на списание Ревматология и рецензент на списанията *Clinical Rheumatology*, *Lupus* и *General Hospital Psychiatry*.

